
 

 

 

 

 
TILSYNSRAPPORT 

Organisasjon/person: Bristow Norway AS Statfjord B 

Sertifikat/godkjenning: NO.AOC.010, NO.Driftst.0004 

Sted: Statfjord B 

Tidspunkt: 04.10.2023 - 06.10.2023 

Tilsynsaktivitet: Inspeksjon ifm. godkjenning av 
sekundærbase 

Referanse: 0003-7500 
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Funn-
nivå 

Beskrivelse/vurdering Konsekvens 

Nivå 5 Bedre enn samsvar med krav Til informasjon 
Nivå 4 Samsvar med krav Til informasjon 
Nivå 3 Samsvar med krav, med kommentar 

om ønsket forbedring 
Informasjon som kan benyttes i 
arbeidet med kontinuerlig forbedring 

Nivå 2 Avvik mot krav, som kan true 
flysikkerhet 

Nødvendig å gjennomføre tiltak innen 
gitt tidsfrist 

Nivå 1 Avvik mot krav, som truer flysikkerhet Nødvendig å gjennomføre tiltak. 
Luftfartstilsynet vurderer behov for 
begrensninger inntil tilstrekkelige tiltak 
er gjennomført 

I tabellform eller samsvarsmatrise kan følgende klassifisering også forekomme: 

N/A Ikke gjeldende (Not Applicable) Kravet gjelder ikke for tilsynsobjektet 
N/R Ikke revidert (Not Reviewed) Kravet er ikke revidert. Det er 

ukjent/ikke bekreftet om det er 
samsvar med krav 

 

Beskrivelse av funn  

Tilsyn nr Funn nr 

0003-7500 1 

Hjemmelsgrunnlag Referanse 

OM Part C OM Part C kap. 2.10.9.14 

Beskrivelse av fakta - Luftfartstilsynets vurdering 

Beredskapsbesetningen ble bedt om å framvise dokumenter de er pålagt å ha med seg 
under beredskapstjeneste, og heisoperatør på vakt kunne ikke framvise pass. 

Konklusjon – Funn nivå 

Nivå 2 

 

Oppsummering  

Fasilitetene på Statfjord B er tilstrekkelige, men bærer preg av elde. Ikke alle i besetningen 
hadde fått de tilgangene til Equinors IT-systemer som de skal ha, men Equinors representant 



   
Luftfartstilsynet   4 av 4 
   
   

 

 

for Lufttransport lovet å rette dette snarest. Under inspeksjonen fikk inspektøren anledning både 
til å bivåne en scramble, og følge med på en skyttelflyging. 

 
 
 
 
  




